

## **Najava stručnog skupa – Zajedničkim snagama do bolje prevencije i liječenja virusnih hepatitisa u korisnika droga – objava za medije**

U sklopu provedbe ESF projekta „Deinstitucionalizacija usluga za osobe s problemima ovisnosti – Razvoj mreže socijalnih usluga“ – UP.02.2.2.06.0373, Hrvatska udruga za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa (HUHIV) i Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ) u suradnji s Hrvatskim epidemiološkim društvom HLZ-a (HED) organiziraju stručni skup „Zajedničkim snagama do bolje prevencije i liječenja virusnih hepatitisa u korisnika droga“ na temu suradnje zdravstveno/javnozdravstvenih institucija i udruga u pružanju zdravstvenih i socijalnih usluga prevencije, liječenja i podrške u području zaraznih bolesti povezanih s korištenjem droga.

**Stručni skup se održava 25. ožujka 2022. godine od 9:00 do 16:00 sati u dvorani Gloria Hotela Academia Zagreb te online.**

Skup se održava bez kotizacije a sudjelovanje će se bodovati za članove HLK, HKMS, HPK.

Cilj/svrha konferencije je prikaz provedbe, rezultata i evaluacije ESF projekta „Deinstitucionalizacija usluga za osobe s problemima ovisnosti – Razvoj mreže socijalnih usluga“ te prikaz aktivnosti i suradnje sudionika u području zdravstvenih i socijalnih usluga prevencije, liječenja i podrške za populaciju osoba koje koriste droge u Hrvatskoj. Više o projektu pogledajte ovdje.

U Hrvatskoj je učestalost hepatitisa B i C u općoj populaciji niska (prevalencija manje od 1 %), no učestalost je značajno viša u populacijama koje imaju veći rizik za hepatitis B i C. To su pretežito osobe u povećanom riziku od korištenja droga, partneri, članovi obitelji i okolina. Osobe koje injektiraju droge čine glavnu skupinu s povećanim rizikom za hepatitis C, s prevalencijom od 29 % do 65 % (ovisno o uzorku i dizajnu istraživanja). Prema procjenama epidemioloških istraživanja u Hrvatskoj oko 25 000 osoba ima kronični hepatitis B, a oko 40 000 osoba su nosioci protutijela na hepatitis C. Prema procjenama matematičkih modela oko 12 000 osoba treba se liječiti od hepatitisa C.

Projektom su obuhvaćeni ključni segmenti zajednice osoba u povećanom riziku od korištenja droga – centri s programima smanjenja šteta, terapijske i rehabilitacijske zajednice i zatvorske institucije diljem Hrvatske, u kojima je utvrđena visoka prevalencija osoba koje nisu u sustavu skrbi i liječenja hepatitisa C. Provedene su edukacije stručnjaka temeljem Priručnika za stručnjake za rad s osobama u povećanom riziku od korištenja droga – Prevencija hepatitisa B i C u provedbi programa smanjenja štete te izrađeni i distribuirani brojni edukativni materijali o prevenciji predoziranja drogama – kako prepoznati i reagirati, o virusnim hepatitisima i podršci prilikom dijagnoze bolesti.

Pozivamo zdravstvene djelatnike, djelatnike u sustavu socijalne skrbi i društvenoj zajednici te sve zainteresirane da se pridruže kako bi svojim prisustvom pridonijeli održavanju ovog stručnog skupa o integriranom pristupu prevenciji i liječenju virusnih hepatitisa, saznali nove spoznaje i razmijenili iskustva o ovoj temi.

Program stručnog skupa te prijave za sudjelovanje nalaze se na mrežnoj stranici stručnog skupa:

<https://huhiv.hr/hepatitis-konferencija-2022/>

Zajedno možemo stvoriti snažnu mrežu suradnika za poboljšanje podrške i razvoja područja prevencije, dijagnostike i liječenja virusnih hepatitisa.

## STRUČNA KONFERENCIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM Zajedničkim snagama do bolje prevencije i liječenja virusnih hepatitisa u korisnika droga



&



HOTEL ACADEMIA  
ZAGREB

ONLINE

**PETAK 25.03.2022. U 09:00 SATI**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Sadržaj ovog dokumenta isključivo je odgovornost Hrvatske udruge za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa.



NEMA KOTIZACIJE. BODOVANJE HLK, HKMS, HPK.

PORUKE STRUČNOG SKUPA:

**Hepatitis C je izlječiv, a za hepatitis B postoji cjepivo i učinkovito liječenje.**

**Stoga, u sklopu programa stručnog skupa želimo naglasiti:**

- Osobe koje žive s virusnim hepatitisom, a da toga nisu svjesne, **NE MOGU ČEKATI** testiranje
- Osobe koje žive s virusnim hepatitisom **NE MOGU ČEKATI** na životno važno liječenje
- Osobe koje žive s virusnim hepatitisom **NE MOGU ČEKATI** eliminaciju stigme i diskriminacije povezane s ovim bolestima

Sinergija zdravstveno/javnozdravstvenih institucija i udruga ima cilj zdravstvene djelatnike i druge stručnjake, ali i sve osobe u riziku podsjetiti na važnost prevencije, ranog otkrivanja i mogućnost liječenja:

- Potrebna je trajna edukacija o čimbenicima rizika za prijenos bolesti, simptomima, testiranju i ranoj dijagnostici te liječenju virusnih hepatitisa. Bez testiranja nema ni liječenja.
- Potrebno je nastaviti s dosadašnjim mjerama i kontinuirano poboljšavati nacionalni odgovor prevencije i liječenja hepatitisa B i C uz što brže usvajanje Nacionalnog akcijskog plana za prevenciju virusnih hepatitisa.

**VIŠE INFORMACIJA ZA MEDIJE:**

HUHIV – Hrvatska udruga za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa; [www.huhiv.hr](http://www.huhiv.hr); [pr@huhiv.hr](mailto:pr@huhiv.hr)  
Hrvatski zavod za javno zdravstvo; [www.hzjz.hr](http://www.hzjz.hr); [www.javno-zdravlje.hr](http://www.javno-zdravlje.hr); [info@hzjz.hr](mailto:info@hzjz.hr)

